

## Урок мужества

### «Героями не рождаются, героями становятся»

Дата: 24.02.2025

Класс: 3 «Е»

Классный руководитель: Булинг В.Р.

Цель: Воспитание духовно-нравственной личности, достойных граждан России, патриотов своего Отечества.

Задачи:

1) Сформировать представления обучающихся о долге, мужестве, героизме как слагаемых внутренней красоты человека 2) Познакомить обучающихся с героями СВО своего класса 3) Расширить знания учеников о СВО 4) Воспитать чувства уважения, признательности к людям, защищающим свою родину.

«Сейчас в ходе специальной военной операции наши герои, солдаты и офицеры, добровольцы, проявляют высшие человеческие качества, бьются отважно, плечом к плечу, как братья, ради спасения людей Донбасса, ради мирного неба для наших детей и внуков, ради родной страны, которая всегда будет только свободной независимой», — сказал в одном из своих выступлений Президент страны Владимир Путин.

В наши дни мужественные земляки в зоне СВО проявляют себя как настоящие патриоты страны, достойно продолжают дело наших дедов.

Каждый из них вносит свой вклад в защиту страны, обеспечивая безопасность нашей Родины. В ходе мероприятия, обучающиеся рассказали одноклассникам о героях своих семей, находящихся на данный момент в зоне СВО. Исполнили песню группы Grinkevich - Роса, которая описывает взаимосвязь героев СВО и ВОВ. Написали письма-благодарности солдатам.

